
25/06/2022 CUMARTESİ  22.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  15 GÜNEŞKRAL BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN,YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADAĞINDAN

 8  2 UÇANYUMAK LUMBALJİ

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 1  1 SCHILLACI MEHMET KAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET GÖNÜLTAŞ

 2  5 ŞAH DRAGON MEHMET KAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN HALİL KAPLAN

 3  2 QUEEN AKARCA MEHMET KAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN ONUR ÖZTÜRK

 4  2 KARACAKAYALI MEHMET KAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN MERTCAN ÇELİK

 8  4 FADİK MEHMET KAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN BARIŞ KURDU

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

2. koşuda 4 numarada kayıtlı SEMBOL TAY isimli atın binicisi Hüseyin ŞİMŞEK son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmak ( 6 kamçı) 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesi nedeniyle istenilen savunmasını 30.06.2022 tarihinde Kurlumuza vermiş olup 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/6.  maddesi gereği 03.07.2022 

gününden başlamak üzere 7 (yedi)  gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



2 numarada kayıtlı CEZMİCAN isimli atın binicisi Alican İNCİ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

4  numarada kayıtlı SEMBOL TAY isimli atın binicisi Hüseyin ŞİMŞEK son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanmak ( 6 kamçı) 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem 

yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini belirttiğinden gerekli işlem 

savunmasını takiben yapılacaktır.

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı BUSTANY isimli atın antrenörü 4 numarada kayıtlı MAGIC APPLE isimli atın binicisinin kendi atını engellendiği 

protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

1 numarada kayıtlı BUSTANY isimli atın binicisi Cemal PASO son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

4 numarada kayıtlı MAGIC APPLE isimli atın binicisi Kaancan GÖKÇE  son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

9 numarada kayıtlı MASTER CHEF isimli atın binicisi Onur YILDIZ  son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 834 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5 numarada kayıtlı AYDURU isimli at yavaşlamış ve koşuyu gerilerde tamamlamıştır.  Bahse konu at Saha Veteriner Hekimlerince 

muayene edilmiş ve atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirilmiştir.

9 numarada kayıtlı FRENKLİ ATEŞİ isimli atın binicisi Onur YILDIZ  son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden (tekerrür) savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a, b-1) bendi gereği ihtar ve 1668 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

4 numarada kayıtlı ALAVARA isimli atın binicisi Hüseyin ŞİMŞEK  start çıkışından sonra  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (tekerrür) savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

9 numarada kayıtlı LADY SKYWALKER isimli at yaklaşık 30 boy geç çıkış yapmıştır.  Bahse konu atın Antrenörü  Seçkin YANIK  

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

ALİ ERKUL
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7 numarada kayıtlı MY NAME IS HATICE  isimli at start makinasından çıkmış ancak yarışa adapte olamamıştır. Bahse konu atın 

Antrenörü  Mehmet YAPAROĞLU yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, 

konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği 

ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu


